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 Ata da 34ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 25 de abril de 2018. 
Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Coronel, 

Antonio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, 

José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, 

Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia Lula, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula 

Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vítor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé 

Raimundo Lula e Zó (61). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Marquinho 

Viana justificando ausência em sessão plenária. Submetidas ao Plenário, foram aprovadas, por 

unanimidade, as Atas de 2018: Sessões Ordinárias - 31ª e 32ª; Sessão Extraordinária - 5ª; e Sessão 

Especial - 18ª. Oradores inscritos – O Deputado Targino Machado informou que apresentou um 

Projeto de Lei que visa regular a cobrança do IPVA pelo Detran e noticiou que dois ex-secretários do 

Governo estavam com pendências a serem julgadas em primeira instância, pois perderam o foro 

privilegiado. O Sr. Presidente anunciou a visita dos alunos da Escola Municipal André Rebouças do 

Bairro de São João do Cabrito. A Deputada Luiza Maia parabenizou o Olodum por tornar-se patrimônio 

imaterial da Bahia com a aprovação do Projeto de Lei nº 13.929/2018. Convidou a todos para a 

inauguração da Estação Aeroporto do Metrô, que será realizada às 9 horas do dia 26 de abril. O 

Deputado Zó, após saudar os estudantes presentes nas galerias, informou que esteve na Coelba para 

tratar da instalação da Frente Parlamentar em Defesa do Sistema Elétrico Eletrobras-Chesf. 

Comentou a leitura do relatório feito na Comissão do Congresso Nacional que trata do tema, 

considerando-o impróprio. Informou que na próxima segunda-feira os deputados receberão os 

trabalhadores da Chesf e instalarão essa Frente Parlamentar o mais breve possível. Considerou a 

privatização da Chesf um risco para os produtores rurais, a população e as indústrias localizadas ao 

longo do Rio São Francisco. O Deputado Carlos Geilson comentou que foram registrados apenas 

dois ataques a bancos na Bahia no mês de abril, mas criticou a demora para a reabertura das agências 
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assaltadas, resultando em prejuízos aos correntistas e à população. O Deputado Marcell Moraes 

parabenizou o Município de Paripiranga, que no dia 1º de maio completará mais um ano de 

emancipação. Informou que visitará vários municípios no próximo final de semana e relembrou a 

importância da construção de cemitérios públicos para animais e da oferta de castra móvel e hospitais 

públicos veterinários, pois trata-se de saúde pública. O Deputado Sidelvan Nóbrega fez a leitura do 

que denominou “pacote de bondades” adotado ao longo das gestões do PT na Bahia e que atingem 

diretamente o servidor público. Disse que o que mais impressiona é a inexistência de qualquer 

movimentação dos sindicatos contra essas medidas. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente, às 15h24, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alex da Piatã e 

Robinho (02). 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 

 

 


